



2010 leden Zpravodaj města Postoloprty

ročník XVI.
číslo 1

PODĚKOVÁNÍ

Vážení spoluobčané,

chtěl bych Vás nejdříve přivítat v novém roce 2010, popřát Vám všem do nového roku mnoho štěstí, zdraví, pohody a osobních úspěchů. Zároveň mi dovoluje malé ohlédnutí za rokem, který právě skončil.

V loňském roce 2009 jsme plánovali mnoho investic. Ne všechny se nám bohužel podařilo splnit. Naše město se již několik let snaží získat dotaci na celkovou rekonstrukci Mírového náměstí a přilehlých ulic. Zvláště chodníky kolem radnice a kostela by si zasloužily opravu. O rekonstrukci autobusového nádraží a ulice 5. května ani nemluvě. Naše město se v roce 2009 ucházelo celkem třikrát o dotační titul, nikdy jsme však nebyli vybráni.

V roce 2009 jsme provedli investiční akce v celkové hodnotě okolo 15 mil. Kč. Rád bych Vás seznámil alespoň s některými z nich.

Byly zhotoveny chodníky v ulici Větrná v částce 700 tis. Kč, byla provedena rekonstrukce chodníku okolo Domu dětí a mládeže v částce 540 tis. Kč a chodníku za A6 v částce 330 tis. Kč. U příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže byla provedena 2. část výměny oken v přízemí za částku 440 tis. Kč a v Základní umělecké škole byla provedena také výměna oken a zároveň byla zhotovena přední část fasády v celkové hodnotě 550 tis. Kč. Na sídlišti Draguš a u vlakového nádraží byly umístěny nové autobusové čekárny v ceně 160 tis. Kč. V Divadle J. K. Tyla proběhla rekonstrukce kotelny a částečná elektroinstalace v celkové hodnotě 380 tis. Kč. A v poslední řadě byla zahájena výměna oken rekonstrukce radnice. Výměna oken na celé této krásné budově přišla na 2 mil. Kč. Město také podpořilo úspěch Fotbalového klubu Postoloprty, který získal příspěvek od ČSTV ve výši 8 mil. Kč na vybudování nového multifunkčního hřiště s umělou trávou v celkové hodnotě 16 mil. Kč. Město fotbalistům přispělo částkou 3,8 mil. Kč.

Investiční akce neprobíhaly pouze ve městě Postoloprty. Zastupitelé schválili v rozpočtu na rok 2009 zhotovení bezdrátového rozhlasu pro naše spádové obce. Výběrovým řízením byla vybrána firma EMPMONT Valašské Meziříčí, která bezdrátový rozhlas zhotoví za částku 630 tis. Kč. V obci Vrbka a ve Skupicích byly opraveny kapličky v částce 350 tis. Kč. Jsme si vědomi, že existuje celá řada problémů, které obyvatelé vesnic trápí jako je kanalizace, stav komunikací, dostupnost služeb a mnoho dalších problémů. Jedná se o projekty, které jsou natolik finančně náročné, že je město může zajistit pouze se spoluúčastí státu. Proto i nadále budeme usilovat o získání státní dotace na tyto projekty, které ulehčí obyvatelům obcí život.

To bylo malé ohlédnutí za rokem minulým. V letošním roce se naše město opět bude ucházet o řadu dotačních titulů. Každým dnem čekáme na rozhodnutí o udělení dotačního titulu na rekonstrukci Základní školy v Postoloprtech, 2. stupně, kde jsme požádali o výměnu oken a celkové zateplení základní školy. Věříme, že budeme úspěšní. Naše děti, ale i učitelé si zaslouží navštěvovat příjemné prostředí.

Zároveň budeme pokračovat ve snaze získat dotaci na rekonstrukci Mírového náměstí, bazénu, hřbitovní kaple, komunikací, bytového fondu města a dalších a dalších záležitostí spojených s chodem města i obcí.

Vážení občané, přeji Vám, aby celý rok 2010 byl pro Vás úspěšný a aby se nám všem žilo v našem městě dobře a bezpečně.

Miroslav Hylák, starosta města

Vážení zákazníci, obchodní partneři a občané města, přeji Vám hodně zdraví, štěstí a pracovních úspěchů do nového roku 2010. Pro vás, milí zákazníci, jsme na rok 2010 připravili snížení ceny tepla. Přeji Vám tedy příjemné zimní večery s naší levnější tepelnou energií, mnoho spokojenosti s našimi službami a těšíme se na další spolupráci.

Za vedení TH, s.r.o Postoloprty Bc. **Vojtěch Bernard**

Poděkování paní učitelce Kovářové, která připravila společně s třídou 6. B (tř. uč. p. Hubert) krásnou vánoční besídku pro rodiče. Dětem se příběh z Betléma velice zdařil, a v předvánočním "maratonu" to byl nejen příjemně strávený čas, ale hlavně připomenutí toho, čím by měli vánoční svátky být. Hudební doprovod zajistil Petr Bernard.

Děkuji, s pozdravem a přáním do Nového roku všeho nejlepší **Míra Göbl**

Děkujeme touto cestou všem zaměstnancům restaurace Flamengo za kvalitní a bezchybné zajištění našeho posezení, které se uskutečnilo dne 21. listopadu 2009.

Za Klub důchodců Postoloprty **Irma Adamová**

Vážení občané města a našich spádových obcí.

Blíží se konec roku 2009 a tak bychom Vám všem za odbor rozvoje města chtěli popřát do následujícího roku hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Město Postoloprty pro Vás bude vždy Vaším centrem zábavy, kultury, oddechu a nákupů. Vaše děti zde chodí do školy, školky, Domu dětí a mládeže a Základní umělecké školy. Navštěvujete zde také zdravotnická zařízení. Je tedy naší snahou, abychom Vám ve městě tyto služby zachovali v maximálním možném rozsahu. Každoročně se snažíme vylepšit úroveň města, ať už stavem domů, komunikací a chodníků, odpočinkových ploch a veřejné zeleně. Hledáme pro Vás nová parkovací místa a i v budoucím roce se budeme snažit o jejich rozšíření.

Samozřejmě nezapomínáme zlepšovat úroveň bydlení i na jednotlivých obcích. Pročež se finančních prostředků nedostává, každý rok se věnujeme jedné z obcí s většími finančními náklady. V tomto směru budeme i nadále pokračovat. V roce 2009 to byla obec Vrbka, kde se upravilo odvodnění komunikace, zrenovovala se kaplička a zkulturnila zeď na návsi.

Finanční prostředky jsme vynaložili i na úpravu Vašich dětských hřišť. Nechceme zapomenout ani na obec Hradiště, kde se nám zatím nepodařilo vytvořit vhodný prostor pro zřízení hřiště z důvodu nedostatku vhodných pozemků. Ale i tento problém se snad podaří společnými silami vyřešit.

Od příštího roku už bude fungovat na obcích bezdrátový rozhlas, který přispěje k Vaší lepší informovanosti.

Město zpracovává nový územní plán pro město samé i naše místní části, tzn. obce.

Děkuje Vám všem, kdo se snažíte spolu s námi, aby město včetně obcí bylo upravené a dobře se tu bydlelo. Děkujeme mluvčím jednotlivých obcí za příkladnou spolupráci a pomoc při řešení problémů a budeme se těšit na následující rok 2010, ve kterém se budeme snažit dále zlepšovat vzhled města i obcí.

Hana Šulcová, vedoucí ORM

MATRIKA

Jubileá od 15.11.2009 do 15.12.2009

Písemných gratulací k narozeninám bylo odesláno 48, z toho bylo 13 osobních blahopřání.

V tomto období oslavili svá životní jubileá tyto občané:

Postoloprty:

Rudolf Prey

Jiří Pelc

Antonina Nazarová

Anna Sinuová

Václav Rajn

Irena Bustová

Věra Hanzlíková

Marie Moravcová

Spádové obce:

Emilie Šrámková, Strkovice

Markéta Uřešová, Malnice

Marie Sršňová, Skupice

Zdeněk Hajduk, Skupice

Marie Černohorská, Vrbka

Všem ještě jednou přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let, jubilantům byla předána malá pozornost.

Řekli si své „ANO“

V období od 15.11.2009 do 15.12.2009 se konala 1 svatba.

Pozn.: Snoubenci si nepřejí zveřejnění.

Vítání občánků

Další slavnostní vítání občánků do života se uskutečnilo dne 21.11.2009 v obřadní síni zdejšího městského úřadu. Paní Věra Malíková (předsedkyně komise péče o občany) přivítala celkem 9 nových občánků z pozvaných 13 dětí. Tohoto dne proběhly 2 chody vítání (první v 10⁰⁰ a druhé v 11⁰⁰). K milé atmosféře přispělo vystoupení žáků z Mateřské školy v Postoloprtech pod vedením paní ředitelky Petry Coufalové. Hudební doprovod zajišťovala paní Hana Plachá (ředitelka ZUŠ Postoloprty) spolu se svými žákyněmi Helenkou Bartůňkovou a Anetkou Marešovou. Malým občánkům byla předána plyšová hračka a dětské obrázky lepopole, dále pamětní knížička a maminkám jako pozornost kytička. Po slavnostním projevu se jednotliví rodiče postupně zapisovali do pamětní knihy města Postoloprty. Po ukončení slavnostního obřadu měli rodiče možnost vyfotografovat se spolu se svými miminky a ostatními příbuznými.

Všem přítomným ještě jednou děkujeme za účast a rodičům přejeme vše nejlepší při výchově svých dětí.

Privítány byly tyto děti:

10⁰⁰: Jan Choreň, Šimon Ernest, Ondřej Dunka, Eliška Kovárnová, Sabina Kuruczová a Šárka Višňayaiová

11⁰⁰: Anna Zetlitzzerová, Tereza Štěpánková a Adéla Svobodová

Diamantová svatba

Dne 21.11.2009 ve 12⁰⁰ hodin jsme v obřadní síni Městského úřadu Postoloprty slavnostně přivítali **manžele Františka a Hanu Pulchartových** z Postoloprty u příležitosti významného výročí v jejich rodině - **60 let společného života, dne jejich „Diamantové svatby“**.

Jméno Městského úřadu Postoloprty Vám, manželé Pulchartovi, ještě jednou přejeme především pevné zdraví, další vzájemná léta společného života prožitá v klidu, porozumění a spokojenosti.

Oto Ježek-Dny lásky

A kdybych napsal tisíc básní, tvou lásku vkouzlil do rýmů,

vždy slavnější jsou dnové krásní, kterými jedeme k podzimu.

Co růží jsi již nanosila, co květin na stůl do vázy!

Jaká to nesmrtečná síla, jež od mládí nás provází!

Jsem šťasten, že tvou lásku mám, a když se zasním, zadumám,

chtěl bych zde na světě žít věčně.

Snad vřdycky svátek nebyval, byl pro úsměvch někdy žal

však lásky dny jsou nekonečné!

Eva Caniniová matrikářka

ŠIPKOVÝ SPORT AKTUALITY ZE ŠIPKOVÉHO SPORTU Z POSTOLOPRTY

Vážení občané města Postoloprty a jeho místních částí. Po měsíci se Vám opět hlásíme s několika novinami od šipkového terče. Jak jsme již psali v minulém čísle Zpravodaje, žáci a junioři ŠK Postoloprty z týmu Prtata se v měsíci listopadu zúčastnili Mistrovství republiky v hodu šípkami, které se konalo tentokrát v Olomouci a kam byli za své výkony nominováni Severočeským oblastním šipkovým svazem a tím reprezentovali nejen své město, ale také celý Ústecký kraj. Celkem se mistrovství zúčastnili z našeho města tři hráči. V žákovské kategorii: Tomáš Lédl, Petr Blecha, Václav Tichý a jeden hráč v juniorské kategorii: Lukáš Pour. Naši se v tak velké soutěži absolutně neztratili a domů nám přivezli kromě několika velmi slušných umístění také cenné kovy. V soutěži jednotlivců obsadil Petr Blecha celkově 9. místo, Tomáš Lédl 7. místo, Lukáš Pour 6. místo a Václav Tichý 3. místo. Je škoda, že los byl vůči našim zástupcům velice škodolibý a způsobil, že se v postupovém pavouku potkávali navzájem. Ve smíšených párech pak dvojice Pour/Tichý obsadila 5. místo a dvojice Blecha/Lédl 3. místo. Dovolte nám jménem výboru ŠK Postoloprty touto cestou aktérům pográtulovat k tak vynikajícím výkonům a poděkovat jim nejenom za skvělou reprezentaci šipkového klubu, ale i našeho města. Zároveň též děkujeme Radě města Postoloprty, která poskytla ze schváleného rozpočtu města na rok 2009 finanční podporu, která pomohla k založení týmu Prtata Postoloprty a pevně věříme, že jejich činnost podpoří i v nadcházejícím roce 2010.

LIGA SČOŠS:

1. A Západní liga: Po odstoupení týmu Gama Louny, který mírně promíchal pořadím, se po 13. kole základní části usadil s 20 body tým V2 Postelberg (ŠK Postoloprty) na 3. místě průběžného pořadí a tým Kozlové A Postoloprty ze 17 body na místě čtvrtém.

3. A Západní liga Ředkvičky Postoloprty (ŠK Postoloprty) jsou prozatím po sérii střídavých úspěchů s 21 body na 5. místě a na 6. místě je pronásleduje tým Kozlů B, který má bodů 19.

4. A Západní liga Suverénní vstup nováčka do soutěže Drtiček z Ředkvičky (ŠK Postoloprty) je odměněn 32 body a po zásluze drží pozici lídra tabulky. Hned na druhém místě s tříbodovou ztrátou se drží mužstvo Medvěďů Postoloprty a již v úvodu dnešních aktualit zmíněný Juniorský tým Prtata Postoloprty (ŠK Postoloprty) má po několika smolných prohrách 14 bodů, přesto jim náleží prozatím celkové 6. místo v tabulce.

V úplném závěru dnešních aktualit nám jménem výboru šipkového klubu Postoloprty dovolte vám všem popřát vše nejlepší do nového roku 2010.

J. Vapeník a G. Danda



OSBD Louny

Studentská 2628, 438 01 Žatec, IČO: 00005797,
DIČ: CZ 00005797, zapsáno v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem v oddílu XXIV, vložka 319

nabízí:

družstevní byt 4+1 v přízemí s balkónem
82m², Dvořákova 582, obj. 322 v Postoloprtech za
vyvolávací cenu 566.000 Kč. Prohlídka možná.

družstevní byt 2+1 3.p 63,70 m²,
Dvořákova čp. 470, obj. 511 Postoloprty, byt 22,
volný ihned, cena 430 tis. Kč, prohlídka možná.

Více informací v kanceláři samosprávy OSBD
Postoloprty, Jiráskovo nám. 574, tel. 415783196záz

FK POSTOLOPRTY

V pátek 11.12.09 se v restauraci Flamengo uskutečnila hodnotící schůze, které se zúčastnil výbor oddílu, trenéři a vedoucí jednotlivých mužstev. Trenéři pak ve zkratce zhodnotili výsledky za ukončenou podzimní část mistrovských soutěží.

Na to zhodnotil činnost oddílu předseda FK ing. Miroslav Krpec. Po sportovní stránce se nám povedlo zvýšit počet našich mužstev na úctyhodných deset. Povedlo se založit mužstvo dívek hrající okresní přebor v minifotbalu a mužstvo žen přešlo definitivně pod hlavičku FK a hrající 3. ligu. B mužstvo mužů hrálo na podzim okresní přebor.

Výkladní skříní každého oddílu je A mužstvo. To naše je po podzimní části na 12. místě tabulky a v jarní části ho čekají záchranná práce. Herně i výsledkově nám dělá radost dorost, který pod vedením trenéra Eberta předvádí vynikající fotbal. Ženy jsou zatím na druhém místě a mají za úkol postoupit do 2. ligy. Starší žáci jsou v 1.A třídě na dvanáctém místě a mají také za úkol jako A muži záchranu v soutěži i pro další ročník. U ostatních mládežnických mužstev nejde tak o výsledky jako o to, aby se naučili fotbalové dovednosti a byli tak příslibem do budoucnosti.

Předseda také konstatoval, že byla dokončena výstavba hřiště s umělou trávou za viaduktem. Toto hřiště bude využíváno na tréninky a také tam proběhnou zimní turnaje. Turnaj pořádaný FK bude zahájen v sobotu 23.1.2010 a zúčastní se ho mužstva startující v krajských soutěžích. Další turnaj, který budou pořádat Staňkovice, začne v neděli 7.2.2010. Termíny zápasů sledujte na plakátech a ve vývěsní skřínce. Nakonec schůze předseda předal zúčastněným drobné dárkové předměty. Ocenění nejlepším hráčům jednotlivých mužstev proběhne na Valné hromadě, která se uskuteční v sobotu 6.2.2010.

Výbor oddílu přeje všem trenérům, vedoucím, hráčům a fanouškům vše nejlepší do Nového roku 2010.

Výbor také doufá, že fanoušci i v novém roce přijdou povzbudit naše mužstva. Za jejich podporu v letošním roce moc děkujeme.

Sportu zdar a FOTBALU zvlášť !!!

Čenda Novák

FLORBAL PRTY

Florbalový turnaj v Lounech

V neděli 8.11.2009 proběhlo v Ústí nad Labem již 8.kolo soutěže Ústecké ligy mužů ve florbalu.

Naše mužstvo FbK Prty se utkalo v prvním zápase s SK Nové Sedlo. FbK Prty se s Novým Sedlem utkaly již několikrát a utkání bylo vyvážené jen možná s malou převahou Prt. Do konce zápasu se Prty dostaly s vedením 5:4, tak se jim nepodařilo udržet skóre a v poslední minutě inkasovali branku na konečných 5:5.

Druhý zápas proti FBC Vipers Most-C Wings se hrál úplně jinak. Zápas měl spád, hrálo se hodně technicky. V první třetině FbK Prty inkasovaly hned 3 góly, které byly spíše chybnou hrou, než umem soupeře. Prty si v první třetině dokonce vstřelili vlastní gól, byl hodně smutný, ale krásně vstřelený. I tohle napsal sám život. Hraje se vždy až do konce zápasu a i když po druhé třetině vedli hráči Mostu 4:2 podařilo se soustředěnou hrou, důraznou obranou a zapálením celého mužstva zvratit výsledek na konečných 5:4 pro Postoloprty.

SK Nové Sedlo: FbK-Prty (5:5; 2:1, 2:3, 1:1) góly: 3, 13, 11, 11, 15

FBC Vipers Most C Wings : FbK Prty (4:5; 3:2, 1:0, 0:3) góly: 15, 8, 11, 3, 11.

Soupiska FbK Prty: 35 Mírek Mráz, 3 Michal Malý, 5 Vladimír Vágner, 6 Ladislav Pleyer, 7 Jan Munt, 8 Jiří Malý, 9 Radek Hoffmann, 10 David Wolf, 11 Jiří Turek, 13 Jiří Hoffmann, 14 Jiří Mareš, 15 Tomáš Grunt.

Alfred Giereth AGI

HOBIBYT

Vše potřebné pro opravy bytů a domů.

Postoloprty, náměstí; tel./fax: 415 783 670; privat tel.: 415 783 414

výhodné ceny
pro řemeslníky
a další prodejce

maloobchod
VELKOOBCHOD

nabízíme:

- | | | |
|-------------------|--|--------------|
| * silik. tmely | + záclonové tyče (skladem) | * lepidla |
| * PU - pěny | + garnyže | * atd. |
| | + žaluzie hliníkové | |
| | + tapety - všechny druhy | |
| | + polystyrénové podhledy | |
| | + barvy, laky | |
| | + malířské potřeby | |
| | + lepidla a tmely | |
| | + Dr. POPOV - bylinné čaje, masť a potravní doplňky | |
| * PU - pěny | | * lepidla |

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V POSTOLOPRTECH

Informace pro rodiče budoucích prvňáčků

S příchodem nového roku každá škola připravuje zápis dětí do 1. ročníku. Řádný zápis pro školní rok 2010/2011 proběhne v pátek a v sobotu 5. a 6. února. Podrobnosti si přečtete i v tomto Zpravodaji a na plakátech, které budou vyvěšeny v průběhu měsíce ledna.

Zápis do první třídy je v životě malého človíčka důležitá chvíle. Pro někoho je spojena s velkým očekáváním a slavnostní náladou, jiný si spíše připomene obavy z neznámého a pocit napětí. Aby budoucí prvňáčkové na první seznámení se školou vzpomínali rádi, zveme je i s jejich rodiči či prarodiči na návštěvu školy. Letos toto setkání chystáme na **čtvrtek 14. ledna od 15⁰⁰ do 17⁰⁰**.

Každoročně se škola při setkání s předškoláčky proměňuje v pohádkovou říši, po které naši malí návštěvníci putují v doprovodu víl, princezen a jiných pohádkových bytostí. Ani rodiče nepřijdou zkrátka. Budova 1. stupně v Komenského ulici jim bude otevřena, prohlédnout si mohou nejen jednotlivé učebny, ale zároveň uvidí používané učebnice, pomůcky i výsledky činností tříd.

Ze zkušeností z minulých let věřím, že i tohoto setkání se zúčastní většina dětí, pro které následný zápis nebude už strašákem ale důvodem k těšení.

Jiřina Šlégrová, zást. řed. ZŠ

Známe naše město?

Nový školní vzdělávací program ukládá žákům 3. ročníku důkladné seznámení s místem, ve kterém žijí. Proto je podzim vždy spojen s projektem „Poznááme naše město a jeho okolí“.

Toto téma děti velmi zajímá, a proto není divu, že se projektu účastní velmi aktivně. Kromě samotného poznávání města na vycházkách, navštíví vždy žáci také Městský úřad a Technické služby města Postoloprty. Při těchto exkurzích se děti seznamují s činnostmi a službami, které tyto organizace zabezpečují. Naše poděkování za ochotu a výklad při prohlídce patří tajemnici J. Fišerové a Ing. P. Malečkovi. Třetíáci si poprvé více uvědomují, jak je svět kolem nich složitý.

Své zážitky zpracovávají při různých činnostech. Kreslí a malují obrázky, popisují město, skládají básničky, zhotovují jednoduchý plán města, řeší praktické úkoly např. kam s odpady, orientují se v mapce města a okolí, seznamují se s částmi města i jmény ulic, zjišťují, kde se jména vzala.

Víte, že....

..... navazujeme na dobrou tradici ve **sběru starého papíru** a opět zahajujeme jeho výběr. Sbíráme časopisy, noviny a letáky. Papír se vybírá na obou stupních školy **vždy v pondělí od 7³⁰**.

Na 1. stupni bude sběrné místo na dvoře v zadní (severní) části školy. Zde bude přistaven kontejner, do kterého se bude papír rovnou ukládat, takže odpadne pracné přenášení papíru při odvozu.

Na 2. stupni se papír bude vybírat v přizemí u hlavního vchodu. Škola je zároveň zaregistrována do soutěže škol u firmy Wega recycling, která organizuje soutěž pro školy již šestým rokem. Hodnotí se jak celkové množství, tak i průměr na jednoho žáka. Vítězné školy obdrží věcné ceny.

Tato soutěž probíhá od září, my jsme na rozdíl od jiných škol teprve na startovní čáře. Proto Vás žádáme o podporu a pomoc. I když hlavním cílem není výsledek z této soutěže, ale v souladu se školním vzdělávacím programem chceme vést žáky k aktivní účasti na ochraně a utváření prostředí, vést žáky k zodpovědnosti a uvědomění si správného nakládání s odpady jako zdroje druhotné suroviny pro průmysl.

Souběžně se sběrem papíru probíhá i **sběr víček z PET lahví** čas a sběrná místa jsou tatáž. Děkujeme za podporu našeho snažení.

Jiřina Šlégrová, zást. řed. ZŠ

Děti jsou na své město hrdé, ale ozvaly se i kritické hlasy. Jejich heslem se stalo: „I když jsme ještě malí, chceme mít město pěkné“.

Květoslava Zíbrtová, tř. uč. III.B

Ukázky z prací žáků:

Naše obec

Bydlíme v Postoloprtech. Naše město je maličké a polodlouhé. Leží v okrese Louny, je docela čisté až na výjimky, kde se povalují odpadky. Lidé tu nejsou moc čistotní.

Naše město má asi 5 tisíc obyvatel. Je moc zajímavé, a to tím, že má krásnou školu, které je asi osmdesát let. Také je tu krásný kostel a zámek, který potřebuje opravit. Nejhezčí je naše zámecká zahrada.

Naše město je starobylé, byl tady klášter Porta Apostolorum, od toho má naše město název. Žije se nám tady hezky, protože tu máme hodně kamarádů. Bydlí se tady skvěle, protože tu bydlíme od malička.

M. Kučerová, K.Sýkorová, R. Horváth, D. Gábor, K. Vrba

Moje městečko

Představím vám městečko, kde je skoro všecičko. Znáš ho ty, ty i ty, no přece Postoloprty!

Staré jsou už spousta let, říká se, že devět set. Velké jsou tak akorát, projdu si je vždycky rád.

Máme tady školu, obchodu, lékaře i policii, nejhezčí vánoční stromček v zemi, kino, divadlo, kroužky i hřiště, je to můj domov a to je jisté.

Markéta Kučerová

Postoloprty

Postoloprty jsou město, v historii mají své místo. Na náměstí je radnice, nejsme žádná vesnice. Máme taky kostel, zámek, býval tu i cukrovárek, okolo nám teče Ohře, máme se tu všichni dobře.

Michal Konrád

ČÍSLO POPISNÉ

Vážení majitelé domů v Postoloprtech a našich spádových obcí

Podle § 32 zákona č. 128/2000Sb. zákon o obcích, je vlastník nemovitosti povinen na svůj náklad označit budovu číslem popisným.

Bohužel se setkáváme čím dál častěji, že tuto povinnost vlastníci neplní. Nejen, že se podle § 47b přestupkového zákona, vystavují možnosti postihu ze strany Městského úřadu, ale hlavně ztěžují práci jednak zdravotní záchraně službě, hasičům, poštovním doručovatelům a dalším.

A v tomto případě už nejde jen o zanedbání povinnosti ale i o zdraví.

Vyzýváme Vás proto, abyste své domy označili čísly popisnými a je jedno zda to bude tabulkou, kterou každý vlastník obdržel při kolaudaci domu či číslicemi, které zakoupíte v každé prodejné průmyslového zboží.

B. Hrbková ORM

NOVĚ OTEVŘENO!

Zveme vás do nově otevřeného **studia LYNDA 10**, které se nachází v prostorách firmy Gala paní Miroslavy Kučerové, Marxovo náměstí 628, Postoloprty

Paní LYNDA vám nabízí nyní se slevou 50% manikúru, pedikúru a kadeřnické služby.

Provádí rovněž gelové nehty a ruční stříkané zdobení nehtů.

Provozní doba:
pondělí-pátek 8⁰⁰-19⁰⁰
sobota a neděle 9⁰⁰-17⁰⁰

Zahájení provozu 9. prosince 2009

DIVADLO J. K. TYLA - LEDEN KALENDAŘ AKCÍ

20.-22. **Psychotronik Rudolf Pitra** Osobní konzultace probíhají po celý den v informačním centru Postoloprty. Objednání na tel. číslech 415 783 189, 731 612 118.

22. pátek 20⁰⁰ **Maškarní ples pro dospělé** Tradiční karneval pro dospělé pořádá Dům dětí a mládeže Postoloprty ve spolupráci s Kulturním zařízením města Postoloprty. Hraje Dvořáček a spol., půlnoční překvapení. Koná se v hotelu Koruna.

KINO KLUB - LEDEN

Začátky představení od 19⁰⁰, pokud není uvedeno jinak.

4. pondělí **Ať žijí rytíři**
7. čtvrtek **Náhradníci**
11. pondělí **Julie a Julia**
14. čtvrtek **2012**
18. pondělí **Chceš mě, chceš**
21. čtvrtek **3 sezóny v pekle**
25. pondělí **Vánoční koleda** *Pouze od 17⁰⁰*
28. čtvrtek **Zataženo občas trakaře** *Pouze od 17⁰⁰*

VIDEOPŮJČOVNA

Nové tituly na DVD.

Harry Potter a princ dvojí krve
Scooby-Doo! Zimní superpes
Koralína a svět za tajnými dveřmi
Soukromé životy Pippy Lee
Pošťák Pat: Ukradené jahody
Doba ledová 3: Úsvit dinosaurů
Monstra vs. Větrníci
Terminator Salvation
Hanebný pancharti
Noc v muzeu 2
Smrt přišla brzy

Tak si představ
G.I.Joe
Pařba ve Vegas
Jménem krále
Leningrad
Na odstřel
Rok jedna
Bruno
Bathory
Reset
Normal

Petra Ridošková KZMP

KNIŽNÍ NOVINKY

Beletrie:

Libor Konopka - *Finské slovo láska*
Wilbur Smith - *Lovci diamantů*
- *Zlatá liška*

James Rollins - *Ledový ostrov*
Robert Ludlum - *Rhinemannova výměna*
- *Bourneova zrada*
- *Agent bez minulosti*
- *Bourneův odkaz*

Barbara Woodová - *Hippokratova přísaha*
Paul Doherty - *Kacířská léta*
Alec Palmer - *Démoni pralesa*
Kate Mosse - *Hrobka*
Clive Cussler - *Čingischánův poklad*

Naučná:

Marie Vagnerová - *Vývojová psychologie II. dospělost a stáří*
Bohumír Roedl - *Kapitoly z dějin Černčic*

Vánoční vážení

Při akci Vánoční vážení, která probíhala od 7.12. do 19.12.2009 odevzdali čtenáři knihy v celkové váze 81,97 kg.

Blanka Myslíková KZMP

Ceník inzerce nebo reklamy ve Zpravodaji

Tiskový formát reklamy je 12 cm x 12 cm.

- Reklama na 1/4 formátu na jeden měsíc 200,- Kč.

Při opakování 150,- Kč.

- Reklama na 1/2 formátu na jeden měsíc 320,- Kč.

Při opakování 240,- Kč.

- Největší formát reklama na jeden měsíc 450,- Kč.

Při opakování 350,- Kč.

- Rádková inzerce je za 25,- Kč.

PODĚKOVÁNÍ

Zaměstanci Kulturního zařízení města Postoloprty děkují P. Rudolfovi Prey, děkanovi za umožnění prohlídky a návštěvy kostela žákům základní a mateřské školy v rámci vánočních besed.

AKCE DDM POSTOLOPRTY

Leden 2010

Odpolední **bruslení** v Lounech
Celodenní výlet do Mostu na **Aquadrom**
Podrobné informace o průběhu akcí získají děti při propagaci na ZŠ.
15. 1. Tiffany vitráž DDM pro dospělé 17⁰⁰ do 20⁰⁰ cena 150 Kč.

22. 1. Maškarní ples DDM pro dospělé

Michaela Mužíková DDM

SBĚROVÁ SOBOTA 23.1. 2010

Město Postoloprty pořádá v sobotu 23. ledna pro občany města (krom městských částí) sběrovou sobotu.

Občané, kteří nemají možnost **objemný a nebezpečný odpad** odvézt sami na sběrný dvůr Technických služeb (denně 9⁰⁰-16⁰⁰), mohou tento odpad od **17⁰⁰ pátku 22.1. do soboty 23.1. do 9⁰⁰** odkládat u sběrných nádob na separovaný odpad, případně před své nemovitosti.

Druhy sbíraného odpadu: starý nábytek, koberce, pneumatiky, železný odpad, akumulátory, kompletní vyřazená elektrozařízení (lednice, televize, pračky...).

Neodkládat: stavební a komunální odpad!

Tato akce není určena pro podnikatele a právnické osoby. **Pro městské části (obce) platí termíny pravidelných svozových sobot.**

Jana Hanzlíková ORM-ŽP

MĚSTSKÁ POLICIE POSTOLOPRTY

Zábavná pyrotechnika v prosinci 2009

V těchto dnech se zvýšilo používání zábavné pyrotechniky ve městě. Nejvíce ji používají děti a obtěžují tím občany města. Městská policie se každoročně věnuje této problematice a proto zvýšila kontroly prodejců a používání této nepřijemné zábavy. K dnešnímu dni MP zkontrolovala dvě desítky občanů především děti a v případech, že dítěti bylo méně než patnáct let byla mu pyrotechnika zabavena s tím, že si ji mohou jejich rodiče vyzvednout na služebně MP. Počet odebrané zabavené pyrotechniky je k dnešnímu dni celkem 241 ks nejrůznějších druhů.

Injekční stříkačka u domu dětí

Dne 2.12.2009 v 15³⁰ hlídka MP nalezla u domu dětí a mládeže dvě použité injekční stříkačky. V okolí DDM je velký pohyb dětí různých věkových skupin a především pro ty nejmenší nález této stříkačky přináší nepředstavitelné riziko nebezpečí. Hlídka MP obě stříkačky uložila do přepravního kontejneru určeného pro tyto předměty a poté prohledala celé okolí DDM. Pro narkomana není nic jednoduššího odhodit stříkačku na zem a co bude následovat ho nezajímá. Proto se obracíme na občany města se žádostí o spolupráci. V případě, nález odhozené injekční stříkačky kontaktujte neprodleně strážníky MP Postoloprty tel. 415 783 231, 731 612 111 a do příjezdu hlídky setrvejte na místě, aby nedošlo k možnému nález stříkačky dítětem. Na stříkačku v žádném případě nesahejte !!!

Aleš Tallowitz, ředitel MP

ZÁPIS DO ZŠ POSTOLOPRTY

Ředitel Základní školy Postoloprty, okres Louny, vyhlašuje

Z Á P I S

děti do 1. ročníku Základní školy Postoloprty, okres Louny

Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání se koná v budově 1. stupně v ulici Komenského 386 v následujících termínech:

1. řádné termíny:

- pátek **5. února 2010 od 14⁰⁰-18⁰⁰**

- sobota **6. února 2010 od 09⁰⁰-12⁰⁰**

2. mimořádný termín

- čtvrtek **11. února 2010 od 13⁰⁰-15⁰⁰ hodin**

(Náhradní termín je určen pouze pro **výjimečné případy**, kdy závažné důvody zákonným zástupcům znemožní dostavit se s dítětem k zápisu v jednom z řádných termínů. O této skutečnosti jsou zákonní zástupci povinni informovat školu alespoň telefonicky do **09.02.2010.**)

Zákonní zástupci dítěte si mohou předem dohodnout čas zápisu

- v MŠ Postoloprty (pokud ji dítě navštěvuje)

- v ZŠ Postoloprty (na 1. stupni) v budově v Komenského ul. 386 osobně nebo telefonicky na čísle **415 783 419.**

Do 1. ročníku základní školy budou zapsány děti,

- které do 31.08.2010 dovrší 6 let věku,

- kterým byl ve školním roce 2008/2009 povolen odklad začátku povinné školní docházky.

Do 1. ročníku základního vzdělávání může být dále na žádost zákonných zástupců zapsáno dítě,

- které dosáhne věku 6 let v době od 1. září 2010 do 31. prosince 2010, pokud je přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a pokud zákonný zástupce žádost doloží doporučujícím vyjádřením školského poradenského zařízení, - které dosáhne věku 6 let v době od 1. ledna 2010 do 30. června 2010, pokud je přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a pokud zákonný zástupce žádost doloží doporučujícím vyjádřením školského poradenského zařízení a doporučujícím vyjádřením odborného lékaře.

Zákonní zástupci, kteří se s dítětem dostaví k zápisu, předloží

- **rodný list dítěte,**

- svůj **platný občanský průkaz** a doloží své trvalé bydliště,

- jsou-li cizinci, předloží doklad, kterým prokáží, že jsou zákonným zástupcem dítěte.

Daniel Syrovátko, ředitel ZŠ

Evidováno o OkÚ Louny pod reg.č. RK OÚ-1/1995. Vydavatel: Městský úřad Postoloprty. Náklad: 2200 ks. Grafická úprava: D. Eiblová. Redakční rada: Mgr. Dana Poštová, V. Bernard, D. Eiblová - mobil 603 276 448; e-mail: dasaeiblova@kzmp.cz. Uzávěrka příspěvků je 15. den v měsíci.

Tiskne: Tiskárna K&B, s.r.o.; www.tiskarnakb.cz Poznámka: Redakce neodpovídá za obsah článku. Za ty odpovídá jejich autor. Text neprochází jazykovou úpravou.